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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD

ZITTING VAN 02 december 2024

Aanwezig: Arne De Brabandere, Uittredend voorzitter

Lies Colpaert, Myriam Debergh, Tomas De Meyer, Frederik Sap, Kristof Pillaert, 
Jan Lokere, Liesbet Casteleyn, Julie Misplon, Dimitri Carpentier, Frederik 
Demeyere, Els Werbrouck, Johan Vanneste, Pascal Maes, Chiron Potié, Sandra 
Meersseman, Lieve Bruwier, Pieter Declercq, Conny Bogaert, Lies Vercruysse, 
Alexander Vandemaele, Gemeenteraadsleden

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE GEMEENTERAAD:

Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad
Aanleiding

• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 6en Artikel 7

Regelgeving
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), artikel 6en Artikel 7

• Het Besluit van de Vlaamse Regering van 21 juni 2024 tot vaststelling van de modellen van 
akte van voordracht en akte van opvolging in het kader van de installatie en samenstelling van 
de lokale bestuursorganen

• Omzendbrief KBBJ/ABB 2024/2 over de start van de lokale en provinciale bestuursperiode

Feiten en context
Er is een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Els Werbrouck bezorgd aan de 
algemeen directeur op donderdag 17 oktober 2024. 

De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting overhandigd 
aan de voorzitter van de installatievergadering.  

De voorzitter van de installatievergadering heeft vastgesteld dat de akte van voordracht: 

• Een gemeenteraadslid voordraagt dat de Belgische nationaliteit heeft;  

• Gedaan is op de modelakte die de Vlaamse Regering bij besluit van 21 juni 2024 heeft 
vastgesteld en die op de dag van de verkiezingen door het Agentschap Binnenlands Bestuur 
met de datumstempel van die dag ter beschikking is gesteld;  

• Ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 
verkiezingen deelnamen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;   

• Ondertekend is door de meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat zijn verkozen en die geïnstalleerd zijn als raadslid;  

• Uiterlijk drie dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad aan de algemeen 
directeur is bezorgd. 

De voorzitter heeft vastgesteld dat de akte van voordracht ontvankelijk is. 

De kandidaat-voorzitter heeft de eed als gemeenteraadslid afgelegd. 

De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter vermeldt woensdag 01 december 2027 als 
einddatum van het mandaat van Els Werbrouck en vermeldt Lies Colpaert als (eerste) kandidaat-
opvolger.

De voorgedragen kandidaat-voorzitter en kandidaat-opvolger(s) kunnen verkozen worden verklaard.

BESLUIT: éénparig
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De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht en verklaart de 
voorgedragen kandidaat-voorzitter Els Werbrouck verkozen als voorzitter van de gemeenteraad.  
Lies Colpaert neemt overeenkomstig artikel 6, § 2 van het decreet over het lokaal bestuur het 
voorzitterschap over van de uittredende voorzitter van de gemeenteraad. 

Art. 2:

In de akte van voordracht is woensdag 01 december 2027 vermeld als einddatum voor dit mandaat.  
Het mandaat van Els Werbrouck neemt van rechtswege een einde op woensdag 01 december 2027. 

Gedaan in zitting als hierboven vermeld.

Namens de Gemeenteraad,

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter,

(get.) Els Werbrouck.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.

[SIG02]

Voorzitter,

Els Werbrouck

[SIG01]

https://codex.vlaanderen.be/doc/artikel/1331124

